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ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Місцевої інвестиційної ради  

Бібрської міської територіальної громади  

 

22.12.2025 року.                                                                                                                  м. Бібрка 

 

Загальний склад ради: 11 осіб. 

 

Присутні:  9 членів інвестиційної ради. 

Роман ГРИНУС – Бібрський міський голова, голова Місцевої інвестиційної ради.  

Андрій ДАЦЕНКО – начальник відділу інвестицій та розвитку виконавчого комітету Бібрської 

міської ради, заступник голови Місцевої інвестиційної ради.  

Тарас ГРИНЧИШИН – головний спеціаліст відділу інвестицій та розвитку виконавчого 

комітету Бібрської міської ради, секретар Місцевої інвестиційної ради.  

Оксана ДОВГАЛЬ – заступниця Бібрського міського голови.  

Катерина ХРИСТІНА – головна бухгалтерка виконавчого комітету  Бібрської міської ради. 

Орислава СЕНИШИН – начальниця відділу фінансів виконавчого комітету Бібрської міської 

ради. 

Рената ОКУНСЬКА – інспекторка відділу інвестицій та розвитку виконавчого комітету 

Бібрської міської ради. 

Антон ВДОВИЧЕНКО – голова ГО  «Асоціація підприємців Бібрської МТГ», позаштатний 

радник Бібрського міського голови з економічних питань. 

Оксана КРУШЕЛЬНИЦЬКА – начальниця відділу містобудування, архітектури, земельних 

відносин та інфраструктури виконавчого комітету  Бібрської міської ради. 

 

Відсутні: 2 члени робочої групи. 

Іван ГЛОВАЦЬКИЙ – голова постійної комісії з економічних питань, фінансів та бюджету 

Бібрської міської ради. 

Мар’ян НАУГОЛЬНИК – заступник голови постійної комісії з економічних питань, фінансів 

та бюджету Бібрської міської ради. 

 

Порядок денний: 

1. Про перспективи подальшого доповнення Єдиного проєктного портфелю публічних 

інвестицій (ЄПП) Бібрської міської територіальної громади на 2026 рік. 

2. Про моніторинг реалізації Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 

(СПІ) Бібрської МТГ у 2025 році. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

З першого питання 

Т. ГРИНЧИШИНА, який повідомив, що за даними виконавчого комітету Бібрської міської 

ради за місяць, що минув від схвалення Місцевою інвестиційною радою 19.11.2025 року 

Єдиного проєктного портфелю публічних інвестицій (ЄПП) Бібрської міської територіальної 

громади на 2026 рік, у системі управління публічними інвестиціями DREAM ініційовано 

низку нових заявок, проте їх введення ще не завершено, а отже й не пройдено оцінювання.  

Водночас, протягом 2026 року ініціатори надалі мають можливість подавати через систему 

DREAM заявки наступних проєктів, які за умови відповідності основним напрямкам 

інвестування, затвердженим у Середньостроковому плані пріоритетних публічних інвестицій 

(СПІ) громади й успішного проходження секторальної та експертної оцінки буде 

запропоновано для доповнення схваленого ЄПП на 2026 рік – шляхом внесення у нього змін, 

що є можливим один раз у кожен календарний квартал року 
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2. СЛУХАЛИ: 

З другого питання 

А. ДАЦЕНКА, який повідомив, що відповідно до пунктів 4.2 і 4.4 Порядку розроблення та 

моніторингу реалізації середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій 

Бібрської міської територіальної громади, затвердженого розпорядженням виконавчого 

комітету Бібрської міської від 11.08.2025 № 304 та його рішенням від 29.08.2025 № 110, 

моніторинг реалізації середньострокового плану (СПІ) проводиться що півроку, а зведений 

моніторинговий звіт подається на розгляд і схвалення місцевої інвестиційної ради. 

 

Т. ГРИНЧИШИН зауважив, що станом за підсумками 2025 року на виконання СПІ Бібрської 

МТГ на 2026–2028 роки через систему DREAM було подано лише один проєкт, втілення якого 

розпочнеться у 2026 році, тому оцінювати обсяг залучених публічних коштів і виконання 

цільових показників, а отже й прогрес виконання напрямів публічного інвестування та 

ефективність використання публічних інвестицій передчасно.  

З метою успішної реалізації середньострокового плану вкрай необхідно активізувати процес 

подачі нових якісних проєктних заявок, їх оцінювання й затвердження до складу ЄПП громади 

та наступного втілення.  

 

 

 

 

Головуючий         Роман ГРИНУС 

 

 

 

Секретар засідання       Тарас ГРИНЧИШИН 


